

我市召开“双创”工作推进会

打造亮点 展示“创卫”成果

本报讯(记者 杨东梅) 2月20日上午,我市召开“双创”工作推进会,现场播放了近期“双创”工作专

题片,分析当前存在的问题,安排下一步工作。要求抓好重点难点,迅速整改达标;抓好精品亮点,全面

展示“创卫”成果;抓好资料归整,充分展现“创卫”历程;抓好长效机制,切实强化属地管理,确保顺

利通过国家卫生城市技术评估。

市领导王智慧、张富治、刘树华、柳克珍出席会议。

◆加强工地现场管理 全面治理“十乱”现象

基础建设方面,抓紧对城区所有主次干道和背街小巷进行一次全面排查和修补;城区各类工地要规范现场管理,完善施工围挡,增设一批“创卫”公益广告;百里奚路、光武中路等在在建道路要加强现场

管理,该设置围挡的要规范设置到位,不能设置的要保证道路整洁、交通畅通;已建成道路要抓紧移交,加强卫生和绿化管理。

内河治理方面,增加作业面,确保6条在建内河全线开工,加强施工现

场和施工围挡的规范管理,清除沿线周边积存垃圾。对已经基本完成治理任务的白河、邕河、温凉河,要加强环境卫生管理。

市容环境方面,要全方位治理“十乱”现象,全面消除卫生死角、占道经

营和店外经营,清洁、美化临街建筑、城市道路,整修、补栽绿化苗木,解决黄土裸露;要在全面检修路灯的基础上,重点对白河两岸和城区标志性建筑进行景观亮化,扮靓城市夜景。

◆整治“三汤五小”行业 打造“创卫”亮点

公共卫生、食品安全和市场管理方面,针对“三汤五小”、小诊所等薄弱环节,集中力量进行拉网式排查,全方位治理;针对农贸市场管理混乱问题,要学习借鉴驻马店市的经验,坚持硬件不足软件补,重点在市场管理上狠下功夫,确保农贸市场规范有

序、整洁卫生。

交通秩序方面,要迅速施划道路标志标线,完善交通信号设施;组织开展交通秩序宣传、整治行动,突出解决三轮车违法营运、出租车违法行驶、大客车违规停靠、非机动车闯红灯等交通乱象;集中治理渣土车营运、机动车

乱停乱放等问题。

各区、各责任单位要在全面整改问题、巩固成果的基础上,围绕技术评估8个方面、96个检查单位、215个检查样本涉及的具体内容,集中人力、物力、财力,打造各自的农贸市场、背街小巷、建筑工地、垃圾中转站、大中型宾

馆等“创卫”亮点。汽车站、火车站、飞机场等作为窗口单位,污水厂、污泥厂、粪便厂、垃圾场、疾控中心等作为必检项目,必须坚持高标准、高质量,确保打造成亮点。科学规划2至3条精品线路,把各个亮点连成线、形成面,确保亮点更“靓”。

“创卫”总动员

仲景街道

志愿服务助“创卫”

本报讯(记者 徐海龙 通讯员 申亚丽)为弘扬志愿服务精神,做好“创卫”迎检工作,近日,仲景街道开展了丰富多彩的志愿服务活动。

仲景街道成立了文明使者志愿服务站,自2月18日起,组织各社区100多名志愿者在主干道开展服务活动,目前共清运垃圾30多车,铲除小广告1000多条。自2月20日起,仲景街道在辖区3个主要路口设置了文明交通志愿服务岗,安排志愿者全天候协助交警对不文明交通行为进行劝导和教育。同时,仲景街道还开展了“服务居民”“提升文明”专项活动,组织志愿者开展各类活动30余次。

“创卫”攻坚行动期间,仲景街道还将定期对志愿服务活动开展情况进行专项督查,及时通报督查情况,对发现的问题严格按照相关规定追究责任。

梅溪街道

智能城管促“创卫”

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 张瑞华)近日,梅溪街道以市数字化城市管理系统派遣问题为主要依据,构建管理无缝隙、责任全覆盖的“数字化城管”工作格局,促进了街道“创卫”工作的整体提升。

2月20日上午,梅溪街道就1月份数字化城市管理的结案率对各社区和两个专班进行通报。为更好地完成数字化城市管理工作,梅溪街道以网格化模式将辖区划分为33个网格,结合精细化管理工作要求及标准,实行人员分包路段、分包店面制度,完善定人、定岗、定责、定路段的工作机制。

在日常巡查的同时,该街道还以微信的形式收发数字化城市管理各类问题案件,第一时间整改,第一时间回复,大大提高了工作效率。

2月中旬

禽产品价格“跳水”

本报讯(记者 王雪 通讯员 王勇)日前,记者从市统计部门了解到,2月中旬与2月上旬相比,我市30种主要食品综合平均价格呈下降趋势,降幅约为1.2%。其中,3种食品价格上涨,9种食品价格下降,其余18种食品价格持平。

肉禽蛋价格整体回落。受节后消费需求减弱的影响,猪肉价格继续回落,其中,猪五花肉价格下降1.7%,猪后腿肉价格下降1.6%。受禽流感影响,禽类价格下降较多,其中,白条鸡价格下降16.1%,活麻鸡价格下降16.7%,鲜鸡蛋价格小幅回落,下降1.9%。粮油、奶类、鲜果和水产品价格稳定,与2月上旬持平。

鲜菜价格有涨有跌。所调查的7个鲜菜品种价格“3涨4跌”。其中,西红柿、土豆和长豆角价格分别上涨7.1%、12.5%和26.7%;大白菜、大葱、芹菜和黄瓜价格分别下降15%、28.6%、25%和7.1%。

法制小课堂

2月20日,梅溪派出所社区民警走进市第一实验幼儿园,向孩子们讲解了居民身份证的基本用途、办理流程及个人信息保护等常识,提高孩子们对社会的认知。图为该所民警正在讲解。

本报记者 周梦通
通讯员 贾耀河 摄



手机下载 APP,可以治失眠?

专家:别迷信这个,睡眠质量与个人身体状况有关

本报讯(记者 徐晴)工作压力大,睡眠质量不佳,让不少市民烦恼。最近,一款据称能改善睡眠质量的APP受到不少人的青睐。这些APP真的有用吗?记者就此采访了市第二人民医院神经内科主任高飞,高飞表示,APP检测不准确,睡眠质量与个人身体状况有关。

记者在APP商店中

输入关键字“睡眠”,看到大约20种睡眠APP,其中一款APP用户评价1691条,日期最近的一条评论称“睡眠真的好多了”,但也有评论表示毫无用处。记者下载了这款睡眠APP,里面有闹钟、梦话记录、睡眠监测(包括入睡时间、浅度睡眠时间、深度睡眠时间、醒来次数)、健康分析等功能。记者趁午休

试用后,发现该APP记录的梦话大多是翻身声音和呼吸声。

高飞告诉记者,人的大脑是否进入睡眠状态需要一套很复杂的检测系统,在被测者的头皮、面部、胸部、腿部放置各种电极,监测脑电、眼动、下颌肌电、胸腹呼吸运动信号等。利用手机APP简单划分睡

眠质量显然不够科学,且不同品牌、批次的手机,传感器敏感度不同,都会对检测结果产生影响。高飞提醒,失眠者不要依赖安眠药,对睡眠APP要保持理智,可以通过改善枕头、床灯等措施提高睡眠质量。

拨迷雾 见真相 求证
热线电话:63505005

数据南阳
南阳市统计局 南都晨报社 联办
热线电话:63505005 63505007